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Η Αρχιεπισκοπή Θυατείρων στο πλευρό της 
κοινωνίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Αρωγός στις δύσκολες ώρες που περνά η Μεγάλη Βρετανία εξαιτίας της 
πανδημίας, στέκεται η Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας.
Βασική της μέριμνα είναι η παροχή βοήθειας τόσο υλικής όσο και ψυχολογικής σε 
όσους έχουν ανάγκη τις δύσκολες αυτές ώρες, ενώ επιδεικνύει ειδική μέριμνα για 
όσους Έλληνες φοιτητές δεν μπόρεσαν να επιστρέψουν στην Ελλάδα και 
αντιμετωπίζουν προβλήματα.
Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας εξέδωσε ειδική 
εγκύκλιο με τίτλο “Εκκλησία και Κοινωνία” με την οποία ενημερώνει για τους 
τρόπους βοήθειας αλλά και τις πρωτοβουλίες που έχουν ήδη ληφθεί.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΕΓΚΥΚΛΙΟ
«Όπως γνωρίζετε, αντιμετωπίζουμε πλήθος προκλήσεων εξαιτίας των πολύπλοκων 
ζητημάτων που δημιουργεί ο κορωνοϊός. Πολλοί συμπολίτες μας βρίσκονται εντός 
περιστάσεων ατυχών ή και ακόμα καταστροφικών ως συνέπεια της πανδημίας. 
Ανταποκρινόμενη σε εντεινόμενες εκκλήσεις βοηθείας, η Αρχιεπισκοπή επιθυμεί να 
προσφέρει την αγάπη της Εκκλησίας διά των ακολούθων διαύλων:
Αν και οι Ιεροί Ναοί παραμένουν κλειστοί για δημόσια λατρεία, οι ακολουθίες είναι 
προσβάσιμες διά ποικίλων μέσων. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την τοπική σας 
ενορία για επιπλέον πληροφορίες αναφορικώς προς τους τρόπους πρόσβασης στις 
Ακολουθίες.
Όσοι έχουν ανάγκη ψυχολογικής στήριξης και αρωγής σε αυτές τις δύσκολες 
στιγμές παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον ιερέα της ενορίας τους. 
Πιστοποιημένοι σύμβουλοι έχουν ευγενώς προσφέρει το χρόνο και τη βοήθειά τους 
σε μέλη της κοινότητας που έχουν ανάγκη αλληλεγγύης. Σχετική ενημέρωση έχει 
δοθεί στον κλήρο.
Υπάρχουν μέλη της Κοινότητας που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά 
προβλήματα, συμπεριλαμβανομένων πολλών φοιτητών που αδυνατούν να 
ταξιδέψουν στο σπίτι τους. Ως εκ τούτου, η Αρχιεπισκοπή δέχεται οικονομική 
στήριξη καθώς και είδη πρώτης ανάγκης μακράς διάρκειας προς στήριξη όσων 
έχουν ανάγκη, ώστε να μπορέσουν να εορτάσουν το Πάσχα. Θα προετοιμάσουμε 
κουτιά με δώρα και θα τα διαθέσουμε σε όσους το επιθυμούν. Όποιος επιθυμεί να 
κάνει την δωρεά του, οφείλει να το πράξει με απευθείας κατάθεση στον σχετικό 
λογαριασμό της Αρχιεπισκοπής:
National Bank of Greece
Sort Code – 40/62/04
Account Number – 39117401
Παρακαλούμε τους ιερείς να επικοινωνήσουν με την Αρχιεπισκοπή και να μας 
κοινοποιήσουν τα ονόματα και άλλες απαραίτητες πληροφορίες όσων βρίσκονται 
σε ανάγκη, ώστε να μπορέσουμε να σπεύσουμε προς υλική αλληλεγγύη. Γίνεται 
επίσης γνωστό ότι στήριξη υπό μορφή χρηματικής καταβολής δεν είναι δυνατή.


